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Table 273
Q67. Normal weightings
Q67. Do you think you will wear a poppy for Remembrance Day in November this year?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-22 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Green SNP Other Voted
Did Not 

Vote

CON to 

UKIP

LAB to 

SNP
LD to LAB

White 

(British)
White (Other)

Mixed/Mult

iple Ethnic 

Groups

Asian Black Other London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 3977 1701 2276 381 1580 1451 946 927 1320 196 169 136 443 37 3247 698 44 85 140 1833 76 354 1111 503 99 782 546 512 977 2817 1056 104

Weighted Total 3977 1929 2048 379 1181 1380 1416 1218 1005 261 416 122 158 45 3249 699 106 30 135 3310 144 88 275 122 37 530 657 927 1322 3435 500 42

2780 1280 1499 235 788 913 1078 951 686 189 314 75 109 17 2357 409 79 20 89 2437 69 53 146 57 17 304 485 670 942 2401 350 29

69.9% 66.4% 73.2% 62.1% 66.7% 66.2% 76.2% 78.0% 68.3% 72.5% 75.5% 60.9% 69.4% 37.9% 72.5% 58.5% 75.1% 69.1% 66.0% 73.6% 47.7% 60.0% 53.1% 47.0% 45.9% 57.4% 73.8% 72.3% 71.2% 69.9% 70.1% 68.5%

725 407 318 82 225 286 214 157 182 41 61 35 36 23 539 185 7 8 18 539 51 21 66 38 11 135 96 177 212 619 97 8

18.2% 21.1% 15.5% 21.7% 19.1% 20.7% 15.1% 12.9% 18.1% 15.7% 14.6% 28.3% 22.7% 51.4% 16.6% 26.4% 6.3% 27.9% 13.6% 16.3% 35.3% 23.7% 23.9% 30.9% 28.5% 25.5% 14.6% 19.1% 16.0% 18.0% 19.5% 18.8%

473 242 231 61 167 181 124 111 137 31 41 13 13 5 353 106 20 1 28 334 24 14 63 27 10 90 76 80 169 415 52 5

11.9% 12.5% 11.3% 16.1% 14.2% 13.1% 8.7% 9.1% 13.6% 11.8% 9.9% 10.8% 8.0% 10.8% 10.9% 15.2% 18.6% 3.0% 20.5% 10.1% 17.0% 16.4% 23.0% 22.1% 25.6% 17.1% 11.6% 8.6% 12.8% 12.1% 10.4% 12.7%

SIGMA
3977 1929 2048 379 1181 1380 1416 1218 1005 261 416 122 158 45 3249 699 106 30 135 3310 144 88 275 122 37 530 657 927 1322 3435 500 42

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes

No

Don't know

Gender Age 2015 Vote
Voted in 2015 General 

Election
Changed vote from 2010 to 2015 Ethnicity Region6 + 1
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Table 274
Q67. Normal weightings
Q67. Do you think you will wear a poppy for Remembrance Day in November this year?
Base: All Respondents

Total

Christian Muslim Buddhist Hindu Sikh Other
Not 

religious
0-3 4-7 8-10 0-3 4-7 8-10

Definitely 

Out

Definitely 

In
Leaning In

Leaning 

Out

English, 

not British

More 

English 

than 

British

Equally 

English and 

British

More 

British 

than 

English

British, 

not 

English

Welsh, not 

British

More 

Welsh 

than 

British

Equally Welsh 

and British

More 

British 

than 

Welsh

British, 

not Welsh

Scottish, 

not British

More 

Scottish 

than British

Equally 

Scottish 

and British

More 

British 

than 

Scottish

British, 

not 

Scottish

Unweighted Total 3977 1693 457 71 277 70 73 1336 784 2023 1026 777 2091 1109 373 673 1359 926 330 291 1059 326 479 11 14 29 5 34 294 251 305 54 91

Weighted Total 3977 2000 119 37 65 18 81 1657 1166 1969 723 1040 2018 920 490 645 1219 1116 706 436 1411 305 344 6 6 9 3 15 133 109 149 29 49

2780 1552 54 21 38 14 60 1041 889 1424 418 749 1452 579 339 385 874 889 542 348 984 217 229 5 4 8 2 9 83 77 123 21 33

69.9% 77.6% 45.2% 57.8% 57.7% 76.5% 74.4% 62.8% 76.2% 72.3% 57.9% 72.0% 72.0% 62.9% 69.2% 59.7% 71.7% 79.7% 76.8% 79.8% 69.8% 71.2% 66.7% 72.9% 60.2% 82.4% 98.8% 61.1% 61.9% 71.1% 82.2% 72.7% 67.2%

725 245 36 11 11 1 14 408 166 317 216 164 315 246 94 183 220 129 113 42 244 65 65 1 2 1 * 4 32 20 15 6 13

18.2% 12.2% 30.3% 29.2% 16.3% 5.8% 17.1% 24.6% 14.3% 16.1% 29.8% 15.8% 15.6% 26.7% 19.2% 28.4% 18.1% 11.6% 16.0% 9.7% 17.3% 21.3% 18.8% 17.2% 30.2% 6.0% 1.2% 23.5% 24.0% 18.0% 9.8% 20.5% 26.5%

473 204 29 5 17 3 7 208 111 229 89 127 250 95 57 77 124 97 51 46 183 23 50 1 1 1 - 2 19 12 12 2 3

11.9% 10.2% 24.5% 13.0% 26.0% 17.6% 8.5% 12.5% 9.5% 11.6% 12.3% 12.2% 12.4% 10.4% 11.6% 11.9% 10.2% 8.7% 7.2% 10.5% 13.0% 7.5% 14.6% 9.9% 9.7% 11.7% - 15.4% 14.1% 10.9% 8.0% 6.8% 6.3%

SIGMA
3977 2000 119 37 65 18 81 1657 1166 1969 723 1040 2018 920 490 645 1219 1116 706 436 1411 305 344 6 6 9 3 15 133 109 149 29 49

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Religion Immigration Positivity Scale EU Positivity Scale EU Referendum Identity Identity Identity

Yes

No

Don't know
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Table 275
Q68. Normal weightings
Q68. Which of the following comes closest to your view about how Britain marks Remembrance Day in November?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-22 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Green SNP Other Voted
Did Not 

Vote

CON to 

UKIP

LAB to 

SNP
LD to LAB

White 

(British)
White (Other)

Mixed/Mult

iple Ethnic 

Groups

Asian Black Other London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 3977 1701 2276 381 1580 1451 946 927 1320 196 169 136 443 37 3247 698 44 85 140 1833 76 354 1111 503 99 782 546 512 977 2817 1056 104

Weighted Total 3977 1929 2048 379 1181 1380 1416 1218 1005 261 416 122 158 45 3249 699 106 30 135 3310 144 88 275 122 37 530 657 927 1322 3435 500 42

2862 1411 1451 242 736 997 1130 988 703 206 268 77 110 29 2391 455 80 22 116 2445 89 59 169 76 25 338 466 665 1002 2471 361 31

72.0% 73.2% 70.9% 63.8% 62.3% 72.2% 79.8% 81.1% 69.9% 78.9% 64.5% 63.1% 69.8% 65.0% 73.6% 65.0% 75.7% 74.7% 85.6% 73.9% 62.0% 66.7% 61.4% 62.0% 65.7% 63.8% 70.9% 71.8% 75.8% 71.9% 72.2% 73.6%

533 252 281 64 235 178 120 123 171 22 73 26 27 3 454 78 11 6 8 413 32 15 50 19 3 82 88 125 160 455 71 7

13.4% 13.1% 13.7% 17.0% 19.9% 12.9% 8.5% 10.1% 17.0% 8.5% 17.5% 21.2% 17.0% 7.2% 14.0% 11.2% 10.2% 19.5% 5.6% 12.5% 22.3% 17.3% 18.3% 15.4% 9.4% 15.6% 13.3% 13.5% 12.1% 13.3% 14.2% 15.7%

582 266 316 73 211 205 166 108 131 33 75 19 21 13 405 166 15 2 12 452 22 14 56 28 9 109 103 137 160 509 68 4

14.6% 13.8% 15.4% 19.2% 17.8% 14.9% 11.7% 8.8% 13.1% 12.6% 18.0% 15.7% 13.2% 27.9% 12.5% 23.8% 14.1% 5.8% 8.7% 13.7% 15.6% 16.0% 20.3% 22.6% 25.0% 20.7% 15.7% 14.7% 12.1% 14.8% 13.6% 10.7%

SIGMA
3977 1929 2048 379 1181 1380 1416 1218 1005 261 416 122 158 45 3249 699 106 30 135 3310 144 88 275 122 37 530 657 927 1322 3435 500 42

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I think Britain's tradition of Remembrance Day brings people together of all 

faiths and ethnicities

I think Britain's tradition of Remembrance Day can divide and cause friction 

between people of different faiths and ethnicities

Don't know

Gender Age 2015 Vote
Voted in 2015 General 

Election
Changed vote from 2010 to 2015 Ethnicity Region6 + 1
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Table 276
Q68. Normal weightings
Q68. Which of the following comes closest to your view about how Britain marks Remembrance Day in November?
Base: All Respondents

Total

Christian Muslim Buddhist Hindu Sikh Other
Not 

religious
0-3 4-7 8-10 0-3 4-7 8-10

Definitely 

Out

Definitely 

In
Leaning In

Leaning 

Out

English, 

not British

More 

English 

than 

British

Equally 

English and 

British

More 

British 

than 

English

British, 

not 

English

Welsh, not 

British

More 

Welsh 

than 

British

Equally Welsh 

and British

More 

British 

than 

Welsh

British, 

not Welsh

Scottish, 

not British

More 

Scottish 

than British

Equally 

Scottish 

and British

More 

British 

than 

Scottish

British, 

not 

Scottish

Unweighted Total 3977 1693 457 71 277 70 73 1336 784 2023 1026 777 2091 1109 373 673 1359 926 330 291 1059 326 479 11 14 29 5 34 294 251 305 54 91

Weighted Total 3977 2000 119 37 65 18 81 1657 1166 1969 723 1040 2018 920 490 645 1219 1116 706 436 1411 305 344 6 6 9 3 15 133 109 149 29 49

2862 1593 64 21 42 14 54 1074 797 1512 513 720 1486 656 303 437 973 869 506 325 1039 216 261 4 5 8 3 10 80 81 124 21 40

72.0% 79.7% 53.9% 56.9% 64.6% 77.0% 66.4% 64.8% 68.3% 76.8% 70.9% 69.3% 73.7% 71.3% 61.8% 67.8% 79.8% 77.9% 71.6% 74.5% 73.6% 70.6% 75.9% 62.7% 78.2% 87.6% 100.0% 65.3% 59.7% 74.2% 83.2% 71.8% 82.2%

533 225 30 9 10 2 13 243 198 218 109 153 249 131 94 79 151 155 106 70 184 37 29 2 1 * - 3 32 13 11 5 5

13.4% 11.2% 25.3% 25.6% 15.4% 11.7% 15.9% 14.7% 17.0% 11.1% 15.1% 14.7% 12.3% 14.3% 19.2% 12.2% 12.4% 13.9% 15.0% 16.0% 13.0% 12.0% 8.6% 26.6% 20.1% * - 19.2% 23.6% 12.2% 7.4% 18.4% 10.3%

582 182 25 6 13 2 14 339 171 240 101 166 283 133 93 129 95 91 95 42 188 53 53 1 * 1 - 2 22 15 14 3 4

14.6% 9.1% 20.9% 17.5% 20.1% 11.3% 17.7% 20.5% 14.7% 12.2% 14.0% 16.0% 14.0% 14.5% 19.0% 20.0% 7.8% 8.2% 13.4% 9.5% 13.3% 17.4% 15.5% 10.7% 1.7% 12.0% - 15.5% 16.7% 13.6% 9.4% 9.8% 7.5%

SIGMA
3977 2000 119 37 65 18 81 1657 1166 1969 723 1040 2018 920 490 645 1219 1116 706 436 1411 305 344 6 6 9 3 15 133 109 149 29 49

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Identity Identity Identity

I think Britain's tradition of Remembrance Day brings people together of all 

faiths and ethnicities

I think Britain's tradition of Remembrance Day can divide and cause friction 

between people of different faiths and ethnicities

Don't know

Religion Immigration Positivity Scale EU Positivity Scale EU Referendum
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